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«Η Τεχνητή Νοημοσύνη στην υπηρεσία του Δικαστικού Επιμελητή, ενός έμπιστου 

τρίτου μέρους» 

Δελτίο Τύπου 

Η Διεθνής Ένωση Δικαστικών Επιμελητών (UIHJ) είναι μια διεθνής μη κυβερνητική οργάνωση 

που δημιουργήθηκε το 1952. Με τα 100 μέλη της κατανεμημένα σε τέσσερις ηπείρους, 

αντιπροσωπεύει το επάγγελμα του δικαστικού επιμελητή και του οργάνου εκτέλεσης σε 96 

χώρες. 

Την Πέμπτη, 12 Ιουνίου 2025, θα πραγματοποιηθεί η 18η Παγκόσμια Ημέρα του Δικαστικού 

Επιμελητή η οποία διοργανώνεται από τη Διεθνή Ένωση Δικαστικών Επιμελητών (UIHJ), με 

θέμα: «Η τεχνητή νοημοσύνη στην υπηρεσία του Δικαστικού Επιμελητή, ενός έμπιστου 

τρίτου μέρους».  

Σε μια εποχή που η τεχνητή νοημοσύνη (AI) μεταμορφώνει τις επαγγελματικές πρακτικές, οι 

δικαστικοί επιμελητές συμμετέχουν ενεργά σε αυτήν την ψηφιακή μετάβαση. Η τεχνητή 

νοημοσύνη (AI), αντί να αποτελεί απειλή, συνιστά ένα πολύτιμο εργαλείο βοήθειας για τον 

επαγγελματία της εκτέλεσης, επιτρέποντάς του να ενισχύσει τον ρόλο του ως εγγυητή των 

δικαιωμάτων, να διασφαλίσει νομικές πληροφορίες και να ανταποκριθεί καλύτερα στις 

προσδοκίες των διαδίκων.  

Ο δικαστικός επιμελητής του 2025 είναι ταυτόχρονα τεχνικός του δικαίου, ανθρώπινος 

διαμεσολαβητής και βασικός παράγοντας στον εκσυγχρονισμό της δικαιοσύνης. Χάρη στις 

τεχνολογίες της τεχνητής νοημοσύνης (AI), βελτιώνει την ιχνηλασιμότητα των εγγράφων, την 

έρευνα πληροφοριών για περιουσιακά στοιχεία, διευκολύνει την ανάλυση σύνθετων 

καταστάσεων και προβλέπει λύσεις στους τομείς του φιλικού διακανονισμού και της 

εκτέλεσης. Αλλά πίσω από κάθε αλγόριθμο, παραμένει η ανθρώπινη φύση του: ο δικαστικός 

επιμελητής παραμένει το κατ' εξοχήν αξιόπιστο τρίτο μέρος, ικανό να ερμηνεύει, να 

καθησυχάζει και να προσαρμόζεται.  

Αυτή η Παγκόσμια Ημέρα αποτελεί μια ευκαιρία να αναδειχθεί ένα επάγγελμα στο 

σταυροδρόμι της παράδοσης και της καινοτομίας. Μέσω εκδηλώσεων που διοργανώνονται 



στις χώρες μέλη - διασκέψεις, συζητήσεις, επιδείξεις ψηφιακών εργαλείων, συναντήσεις με 

διαδίκους - η Διεθνής Ένωση Δικαστικών Επιμελητών (UIHJ) προσκαλεί όλους να 

ανακαλύψουν πώς οι δικαστικοί επιμελητές υιοθετούν τις τεχνολογικές καινοτομίες, 

επιβεβαιώνοντας παράλληλα τη θεμελιώδη κοινωνική τους αποστολή.  

Η τεχνητή νοημοσύνη (AI) στην υπηρεσία του δικαστικού επιμελητή δεν αποτελεί μία 

αντικατάσταση, αλλά μία ενίσχυση των δυνατοτήτων του προς όφελος όλων.  

Ταχύτερη δικαιοσύνη, πιο αποτελεσματική εκτέλεση, καλύτερη προσβασιμότητα στο δίκαιο: 

αυτή είναι η πρόκληση που αντιμετωπίζει το επάγγελμά μας σήμερα.  

Στις 12 Ιουνίου 2025, ελάτε να γνωρίσετε τον δικαστικό επιμελητή του 21ου αιώνα.  

Ελάτε να γνωρίσετε το ενισχυμένο έμπιστο τρίτο μέρος σας.  
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